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ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 

 

 

 

Το CLEAN-UP Motor είναι μια ειδική σύνθεση για επαγγελματική χρήση για γρήγορο καθάρισμα και ξέπλυμα 

του κυκλωμάτος λίπανσης (στο εσωτερικό του κινητήρα) πριν από την αλλαγή των λιπαντικών.  

 
Η επίδραση  
Ο σχηματισμός των καταθέσεων λάσπης (μαύρης λάσπης) και λάκας στο εσωτερικό του κινητήρα, και του συστήμα-
τος μετάδοσης ευνοείται από:  
• οικονομικούς κινητήρες (Magermix concept)  
• ανεπαρκής ποιότητας βενζίνης και ποιότητας λιπαντικών  
• συνεχόμενη οδήγηση με πολύ χαμηλές ταχύτητες   
 
Το ERC CLEAN-UP Motor είναι ένα πρόσθετο με ειδική φόρμουλα δραστικών συστατικών και λιπαντικών. Η προ-
σθήκη του θα πρέπει γίνεται στο λάδι του κινητήρα πριν την αλλαγή των λιπαντικών. Το πρόσθετο διαλύει πλήρως 
όλα τα υπολείμματα λάσπης και λάκας μέσα σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα που απομακρύνονται / ξεπλένονται 

κατά την αλλαγή των λιπαντικών. 

 

Το αποτέλεσμα   
Καθαρός κινητήρας μέσα σε 5-15 λεπτά, είναι η καλύτερη βάση πριν την αλλαγή των 
λιπαντικών, κατάλληλο για χρήση σε αυτόματα κιβώτια και συστήματα μετάδοσης διεύ-

θυνσης. 

 

Τα πλεονεκτήματα με μια ματιά   

► Εξαλείφει όλες τις καταθέσεις (λάσπης, λάκας, αποθέσεις άνθρακα) στο εσωτερικό  
     του κινητήρα και ολόκληρο το κύκλωμα λαδιού.  
► Καθαρίζει αξιόπιστα και γρήγορα (κατάλληλο για χρήση σε συνεργεία και εμπορίο)  
     σε συνδυασμό με την αλλαγή των λιπαντικών και φίλτρου.  
► Εξασφαλίζει βέλτιστη τροφοδοσία λαδιού, προστατεύει από τη φθορά του κινητήρα. 
► Με σύνθεση από ορυκτέλαια που δεν επηρεάζει υλικά στεγανοποίησης ή τα εξαρτή 
     ματα του κινητήρα.  
► Δεν περιέχει διαλύτες και μπορεί να τοποθετείται στις δεξαμενές με τα ανακυκλώσι  

     μα λιπαντικά. 

 

Εφαρμογή  
Προσθέστε σε ζεστό κινητήρα πριν την αλλαγή των λιπαντικών. Στη συνέχεια αφήστε 
τον κινητήρα σε λειτουργία για 5-15 λεπτά στο ρελαντί. Στη συνέχεια αλλάξτε λάδια και 
φίλτρο λαδιού.   

Τα 250ml είναι αρκετά για χρήση σε 4 λίτρα λιπαντικών 

 

Συσκευασίες 

Art. Nr.: 250ml 2350D025-6C4   
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